

買掛金（未払金・未払費用）の内訳書の誤りについて

令和元年6月17日（月）10時まで掲載していた勘定科目内訳明細書（平成31年4月1日以後終了事業年度分）について、次のとおり誤りがありましたので、訂正し再掲載しました。

訂正前に勘定科目内訳明細書を出力している方は、お手数ですが、訂正後の勘定科目内訳明細書を出力していただきますようお願いいたします。

名称	正			誤		
買掛金（未払金・未払費用）の内訳書	未払役員賞与	支払確定年月日				
	未払役員給与	支払確定年月日				